

# 周日上路,严查“小摩托”提速

## 鲁能周末迎战重庆力帆,速度比拼成关键

本报记者 李志刚

本赛季前5轮联赛,鲁能泰山三个主场取得了全胜的战绩,先后击败了天津亿利、广州恒大、北京国安。4月23日,鲁能主场迎战重庆力帆,可能一些人会认为,胜利对鲁能来说是“手到擒来”。但力帆可不是一个容易对付的对手,他们刚刚在中超联赛取得了两连胜,势头正旺,一场恶战在所难免。

新赛季鲁能在马加特的调教下,球队的跑动变得多了起来,由防守端开始改变,带动球队完成了整个战术体系的成型,这也是鲁能成绩提升的主要原因。在前五轮比赛中,鲁能始终保持高压的打法,这之前被称为“步行者”的形象完全判若两队。鲁能不仅仅是变得“能跑”了,而且跑动中更多的是有效跑动。有效跑动能够消

耗对手体能,减少对方的有威胁进攻。

鲁能能跑,这一次的对手重庆力帆则是会“开摩托的”。2016赛季中超首轮,重庆力帆外援费尔南多两次千里走单骑掀翻中超霸主广州恒大,一战成名。赛后,网友PS的一组费尔南多骑摩托车撕破恒大防线的动图传遍互联网。重庆球迷对费尔南多的爱称也由“小黑”一下就变成了“力帆小摩托”。此后费尔南多进球后,经常直接摆出骑摩托车的庆祝动作,将“小摩托”的称号代言到底。

能跑的鲁能,遇到开摩托的力帆,一定不能让对手“提速”,要从中场便开始“严查”。

上一场鲁能主场迎战北京国安,共有43000余名球迷到奥体现场助威,鲁能主帅马加特特意感谢了球迷的支持。这一

次,鲁能主场迎战重庆力帆,鲁能上下都希望能听到更多球迷的掌声和助威声。

这个赛季,鲁能虽然整体成绩出色,但也被一些人指责战术过于简单,“只会一味地寻找高中锋佩莱”。其实,通过比赛不难发现,面对不同对手,鲁能的进攻战术看似只是简单快速的推进,其实有很多积极的变化,这一次面对力帆,且看马加特如何通过战术上的微调达到自己的作战目的。

目前,本场比赛的门票已开售,球迷可登录鲁能官网或者体育之窗微信平台进行购票。



开着“小摩托”的费尔南多,考验着鲁能整条后防线。 Osports供图



# “向青春”山东鲁能泰山杯正式启动

本报记者 李志刚  
实习生 靳宇豪

4月19日下午2点半,2017山东鲁能泰山杯“向青春”足球联赛启动仪式以及揭幕战,于

山东财经大学舜耕校区足球场进行。此次鲁能泰山杯向青春足球联赛包含三项子赛事,分别是少年足球联赛、大学生足球联赛和业余足球联赛。

19日下午,济南下起了小

雨,阴雨的天气也挡不住学生们热情,吸引球迷前来的不光是比赛,还有到场的鲁能球员宋龙。难得能与自己喜欢的球星这么近距离地接触,宋龙一出场,为数众多的“鲁蜜”就

冲了上去拿出手机就是一顿狂拍。

宋龙作为鲁能俱乐部代表,在启动仪式上表示,希望在校学生在完成学业的同时,能走下网络,走出宿舍,走向操场。

此次大学生足球联赛揭幕战于山东财经大学和山东交通大学之间拉开战幕。揭幕战之前,山东大学辅仁小学以及纬二路小学的小球员,还进行了一场为时25分钟的垫场赛。



## 一路向东 *Enjoy the sunshine enjoy life*

# 周末带你看“醉”美的海

荣成都市海景房, 珍藏一湾原生湖海

齐鲁晚报小海螺看房团带您体验荣成一线海景

40-90m<sup>2</sup> 荣成湖海双景现房



市政府旁  
高层



商圈簇拥



动车直达



十里黄海  
海滨浴场



湿地公园  
环绕



万亩  
黑松林



7000亩  
绿岛湖



央企开发  
一级物业

看房团报名 热线 0531-5805 8122 5805 8100 QQ 报名 1608840836

报名地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室 项目位置: 山东·威海·荣成市经济开发区核心位置

开发商: 荣成翠湖房地产开发有限公司 预售许可证: YT14081

